

Συζήτηση για το μέλλον των διωκόμενων κοινοτήτων της Μέσης Ανατολής

Μία διαφορετική εκδήλωση, με ομιλητές από πέντε εθνοτικές κοινότητες του Σίδνεϊ, που συζήτησαν τις εμπειρίες των ομογενών τους σε διάφορα μέρη της Μέσης Ανατολής πραγματοποιήθηκε την περασμένη Τετάρτη στο Εβραϊκό Μουσείο του Σίδνεϊ. Αντιπρόσωποι των Ασσυρίων, των Εβραίων, των Ελλήνων, των Μπαχά (Περσία), και των Γιεζίντι αντάλλαξαν ιστορικές εμπειρίες και εκτιμήσεις για την σημερινή κατάσταση των γηγενών πληθυσμών της Μέσης Ανατολής.

Όπως ανέφερε στο καλοσώρισμά του ο πρόεδρος του Εβραϊκού Συμβουλίου Νέας Νοτίου Ουαλίας κ. Λάσλη Μπέργκερ, «η Εβραϊκή κοινότητα δημόσια δηλώνει την αλληλεγγύη της με τις διωκόμενες μειονότητες της Μέσης Ανατολής, τους Γιεζίντι, τους Ασσύριους, τους Έλληνες και άλλους.» «Απόψε, με την παρουσία σας», είπε ο κ. Μπέργκερ στο ακροατήριο των άνω των 200 ατόμων, «ανάβετε ένα κερί μέσα στο σκοτάδι το οποίο καλύπτει μεγάλο μέρος της Μέσης Ανατολής.»



Άπο αριστερά: η τελετάρχης Δρ Ραχίλ Κοέν, η κα Νίκι Μάρζακ, η κα Βίνους Χαλέσι (αντιπρόσωπος των Μπαχά), ο Δρ Παναγιώτης Διαμάντης κι ο κ. Νίνος Άρον (αντιπρόσωπος των Ασσυρίων).

Όπως ανέφερε στο καλοσώρισμά του ο πρόεδρος του Εβραϊκού Συμβουλίου Νέας Νοτίου Ουαλίας κ. Λάσλη Μπέργκερ, «η Εβραϊκή κοινότητα δημόσια δηλώνει την αλληλεγγύη της με τις διωκόμενες μειονότητες της Μέσης Ανατολής, τους Γιεζίντι, τους Ασσύριους, τους Έλληνες και άλλους.»

«Απόψε, με την παρουσία σας», είπε ο κ. Μπέργκερ στο ακροατήριο των άνω των 200 ατόμων, «ανάβετε ένα κερί μέσα στο σκοτάδι το οποίο καλύπτει μεγάλο μέρος της Μέσης Ανατολής.»

Ήταν ίσως η πρώτη φορά στα δρώμενα της ομογένειας που η σημερινή κατάσταση των Ελλήνων κι άλλων Ορθοδόξων της Κωνσταντινούπολης, της Ίμβρου και της Τενέδου, της Κύπρου και του Ισραήλ, του Λιβάνου και της Συρίας, της Αιγύπτου βρέθηκε στο επίκεντρο της συζήτησης.

Σε ερώτηση που απύθνηνε η συντονίστρια της συζήτησης και ραδιοπαρουσιάστρια του κρατικού σταθμού ABC, Δρ Rachael Kohn, «Γιατί είναι τόσο άγνωστη η παρουσία των Ελληνικών κοινοτήτων της Μέσης Ανατολής;» ο γενοκτολόγος Δρ Παναγιώτης Διαμάντης απάντησε: «Γιατί η καταστροφή των Ελλήνων την εποχή της Γενοκτονίας ήταν τόσο μεγάλη. Εκτός Κύπρου, οι Έλληνες που έχουν μείνει στην ευρύτερη περιοχή είναι ελάχιστοι. Της Αιγύπτου και της Κωνσταντινούπολης άντεξαν μέχρι τους διωγμούς

της δεκαετίας του 1950. Στα κατεχόμενα της Κύπρου μπορείτε να δείτε τι μέλλει γενέσθαι για τους Αρμενίους, τους Ασσύριους, τους Γιεζίντι και τους Μπαχά της Μέσης Ανατολής εάν δεν δράσουμε τώρα για να τους προστατεύσουμε.» Μια άλλη ερώτηση της Δρ Κοέν προς τον ομογενή επιστήμονα ήταν «Ποιά τα ιστορικά προηγούμενα του Ισλαμο-φασιστικού κινήματος Ντα-ές;»

«Αυτοί που αποκαλούν τους εαυτούς τους «Ισλαμικό Κράτος» είναι - ιδεολογικά - οι διάδοχοι των κεμαλικών και των Νεότουρκων που έπραξαν τις Γενοκτονίες των Ελλήνων, των Αρμενίων και των Ασσυρίων. Είναι υπερήφανοι για το έργο τους και δηλώνουν καθημερινά ποιά είναι τα σχέδιά τους για τις γενοκτονίες τις οποίες διαπράττουν σήμερα εναντίον των Γιεζίντι, των Ασσυρίων και άλλων», απάντησε ο καθηγητής. Η εκδήλωση, ήταν μια πράξη «Αλληλεγγύης στις διωκόμενες μειονότητες της Μέσης Ανατολής.

Ανάμεσα στους επισήμους, ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος, Δρ Σταύρος Κυρίμης, ο πολιτειακός πρόεδρος της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ-ΝΖ, Γιάννης Καλλιμάνης, ο διευθυντής του Εβραϊκού Μουσείου του Σίδνεϊ, Νόρμαν Σέλιγκμαν, και αντιπρόσωποι κοινοτικών οργανώσεων των Εβραίων, Ασσυρίων, Μπαχά, Γιεζίντι, Ρωμαιοκαθολικών και άλλων.

Δώστε νειάτα και φρεσκάδα στο πρόσωπό σας, χωρίς χειρουργικές επεμβάσεις



Lookfresh Cosmetic Medicine

10 White Street Jannali

ΤΗΛΕΦΩΝΟ (02) 9528 4444

Ο Δρ. Παρμακέλλης δεν είναι μόνον αισθητικός, αλλά και καταξιωμένος παθολόγος - ιατρός νεγόνος που ανγγύται την πλέον τέλεια, ανώδυνη και εντελώς ακίνδυνη διόρθωση σε ο,τιδήποτε θέλετε να διορθωθεί στο πρόσωπό σας!



Τα προσόντα, η πείρα αλλά και τα ΤΕΛΕΙΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΣΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΠΡΟΣΩΠΑ ΜΕ ΤΙΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΕΣ - ΚΑΙ ΟΧΙ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΕΣ - ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ του ομογενούς ιατρού και αισθητικού Δρος Του Παρμακέλλη αποτελούν την εγγύηση για απόλυτη ικανοποίησή σας

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνείστε (02) 9528 4444

Qualifications: MBBS (Sydney University), FRACGP, Cosmetic Physician, Fellow of the Cosmetic Physicians Society Of Australia (FCPCA).

Με 24χρονη πείρα ως cosmetic physician από το 1992, ο Δρ. Παρμακέλλης το 1994, στην κλινική του στην Παρραμάττα, εφήρμοσε στην Αυστραλία την μέθοδο αποτρίχωσης με λαιζερ (laser hair removal)

Μετά από πολύχρονη επιτυχημένη πορεία ως αισθητικός στην περιοχή Παρραμάττα και συγκεκριμένα το 2009 ο Δρ. Παρμακέλλης ίδρυσε το Lookfresh Cosmetic Medicine στην περιοχή Jannali του Sutherland Shire, όπου και μπορείτε να δεχτείτε τις υπη ρεσίες και να πληροφορηθείτε στη γλώσσα μας, ότι σας αφορά.



ΣΟΥΒΛΑΚΙ BOYS PTY LTD



Το μεγαλύτερο όνομα στο ΦΡΕΣΚΟ ελληνικό παραδοσιακό σουβλάκι ...από 100% εγγυημένο backsrap (ψαρονέφρι)

Τα καλύτερα σουβλάκια της Αυστραλίας, σκέτα ή μαριναρισμένα, έτοιμα για το μάρμπεκιου

Όλα όσα χρειάζεστε για ένα γνήσιο ελληνικό χριστουγεννιάτικο τραπέζι με μια μόνο στάση στο Μάρικβιλ και την καλύτερη εξυπηρέτηση

Ανοιχτά ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ (9:00-17:00) για όλη τη διάρκεια των γιορτών και τις ΚΥΡΙΑΚΕΣ (9:00-13:00)

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΓΙΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ

179 Marrickville Rd, Marrickville 2204
9560 3549 | www.souvlakiboys.com.au

Instagram: @souvlaki_boys
Nik 0422 171 284 | Αθας 0420 604 584